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AcUTepn OI0OKTIKI WA

Eicaywyr] oTnv éwolia TnG eKBETIKAG ouvapTNOoNG:

O1 pabnrég Bpiokovral o€ opadeg duo, TO TTOAU TPIWV ATOUWY OTO £PYACTHPIO TTANPOPOPIKAG Kal Epyadovral OTo
QAVTiOTOIXO JIKPOTTEIpAUA.

Epvyaciain:

‘Evag TTwANTAG auToKIViTWY BeBaiwvel TOug TTEAATEG TOU OTI N aia evog auTokiviiTou 40.000 gupw eAATTWVETAI KOTA
15% 10 XpbVo OTa TTPWTA 8 XpOVIa ATTO TNV TTIWANCN TOU.

1° Eptotnua:  Na oUPTIANPWOETE TOV TTOPAK ATW TivaKd.

Xpbvog og €1n TiyA Tou auTOKIVIiTOU Xpbvog ot €1n TiyA TOU QUTOKIVATOU
1og 506
20¢ 6og
30¢ 70¢
40¢ 80¢

2° Epwnua: No aTroTUTIWOETE Ta SESOUEVT TOU TTIVAK A WE ONUEIR 0 KATAMNAC 0UOTNUA 0pBoYWVILY GESVWV.

H oxéon peTagl Twv €TWV TTOU TTEPVOUV atTd TNV TTWANON TOU KaI TNG TIMAG TOU QUTOKIVITOU gival ypapikA; Na
QITIOAOYNOETE TNV ATTAVTN O] 0AG.

3° Epwnua: No ypAyeTe ia oxéon TToU va EKPPAZEl TNV TIPFA TOU QUTOKIVIJTOU OE OXECT JE TOV XPOVO OF €N
TTOU TrEPVOUV aTTO TNV TTWANGN TOU.

4° Eptnpa: KaBwg Tepvolv Ta éTn aTrd TRV TIWANGN TOU , TI TTOPATNPEITE 0TV agia Tou auTokIvijTou; Mou
TOTEUETAI OTI OQEIAETAI QUTO, EAETWVTAG TNV OXEON TTOU BPAKATE OTO TIPONYOUUEVO EQWTNUA;






